



旅游大巴免费停,微巴环线串联主城区主要景点

扬州:让外地游客畅游“好地方”

时下正是扬州的旅游旺季,外地游客纷纷来“好地方”感受迷人春色。扬州市通过开通“古城微巴”、免费停车等方式,多措并举为外地游客让路让景。

4月9日上午,扬州市两条“古城微巴”微循环线路正式开通试运行。途经古城区的公交线路由双向通行改为单向循环,以“公交+慢行”的交通方式,纾解古城拥堵,推动古城交通“活血通络”,提升市民游客出行品质和体验感。

“乘坐古城微巴1号线到工艺美术馆,可以换乘游1路或者游3路。”上午,在古城微巴1号线上,扬州市公交集团志愿者王国坤在为外地游客讲解如何换乘线路。王国坤介绍,古城微巴首次开通,一些扬州的老市民或者外地来的游客对转乘或者走向不太了解,他们在车上给乘客分发古城微巴公交线路指南,里面涉及到扬州各个旅游景点位置,以及怎么转乘等。该举措收到游客们的一致好评。

新开通的古城微巴1号线,以水上观邸巴士停车场为锚固,由五台山大桥始发,覆盖古城国庆路纵向通道,串联起个园、东关街、何园、东关古渡等古城主要景点。

古城微巴2号线,以何园公交停车场为锚固,衔接文昌路公共横向主通道,覆盖甘泉路古城盲区。古城微巴采取单循环运营模式,服务时间为6:30—19:00,发车间隔6~15分钟。

据了解,配合“古城微巴”线路开通,扬州市公交集团同步优化调整13条公交线路,新辟2条晚班线路,加强线路之间的互联、互通、互补,方便“古城微巴”与其他常规公交线路同站台换乘,加密高铁东站、大运河博物馆等客流密集区域线网覆盖。

纾解古城拥堵,扬州市创新开通“古城微巴”。外地游客来扬停车难题又该如何破解?今年,扬州市不仅在周末免费开放市级机关东大院等19处停车场,还充分整合景区周边的公共停车资源,增加免费停车位。

“到里面,听从志愿者,有序停放。”上午9点,记者在盐阜东路上看到,一些外地自驾游车辆正在执勤交警的指导下,有序驶入个园景区附近的临时停车场。来扬第一站就享受到了免费停车的贴心服务,游客们纷纷点赞。

除了开辟临时停车场,政府部

门的停车场也在周末免费对游客开放。上午10点左右,记者在位于盐阜东路上的市交通局大院内看到,停车场内已经停满了外地车辆。北京游客张文超表示,机关大院车位提供出来,这个举措让人很感动,他觉得非常好。

今年,扬州市还首次启用了瘦西湖景区附近的念四路西延段大巴车停车场,免费为外地大巴车提供停车服务。泰州司机李荣杰表示,解决了停车难的问题,方便了广大司机游客,说老实话,扬州搞得挺不错的,交通正常管制也避免了拥堵。

为应对旅游高峰,保障市区交通秩序安全畅通,扬州市公安交警部门与多部门协调联动,市区共开放免费临时停车场9处,新增免费停车位2200个。从3月4日起,景区周边的19家市级机关和事业单位,逢周末对外开放内部停车场,新增免费停车位1005个。

扬州市旅游车辆免费停放“好做法”赢得了外地游客的一致好评,下一步扬州还将完善外地大巴车司机的休息室,让他们有一个喝水吃饭的地方,希望外地到扬州来的游客玩得开心,车停得安心。顾潇

“扬马”开展医疗志愿者复训考核

4月9日,2023扬州鉴真国际半程马拉松暨大运河马拉松系列赛(扬州站)赛事组委会组织开展了医疗志愿者复训考核会。

现场,扬州市急救中心的专业医疗人员为志愿者详细讲解了心肺复苏术、AED(自动体外除颤仪)的操作流程及注意事项。随后,考核组对志愿者进行了分组检查,着重考核心脏按压、人工呼吸、AED使用等。

据悉,赛道全程设26个医疗救护站点。各医疗救护点位共计划安排医护人员200余名,救护车22辆,赛道全程安排医疗志愿者450名,其中,300名为扬州大学医学院学生志愿者、150名为蓝天救援队队员。此外,新增骑行AED组20组,自赛程9公里处开始,每两个医疗救护点位之间均有一个骑行AED小组在赛道上巡视保障。

庄剑翔

扬州原创舞剧《朱自清》走进清华大学

4月7日、8日晚,受清华大学党委宣传部邀请,在扬州市委宣传部大力支持下,第十二届中国舞蹈“荷花奖”舞剧奖作品、扬州市歌舞剧院大型原创舞剧《朱自清》在清华大学新清华学堂倾情上演。这也是新清华学堂启用十一周年特别奉献的纪念演出,连演两天,现场三千余名师生观众在唯美感人的艺术欣赏中再次缅怀朱自清先生

不平凡的人生。舞剧《朱自清》以朱自清先生“为人师、为人子、为人父、为人夫、为人杰”的五个方面作为全剧的线索,展现和颂扬了朱自清高尚的文人风骨与民族气节。该剧由中国舞蹈家协会主席冯双白编剧,青年作曲家亢竹青作曲,著名编导刘小荷、张帝莎联合执导,演员全部来自扬州歌舞剧院。文投轩 顾潇

冯巩受聘担任泰州早茶首席体验官

4月9日下午,“泰州早茶 早来”暨中国广播说唱团凤城河相声专场演出,在泰州三水湾举行,相声表演艺术家冯巩登台献艺。

“泰州的父老乡亲们,我想死你们了!”冯巩一出场就让全场观众沸腾了,他和贾旭明、曹随风、侯林林表演的相声《我爱诗词》,将人们熟悉的古诗词无缝嵌入,妙趣横生,让现场观众捧腹大笑。

除了冯巩带来的相声外,著名快板书表演艺术家、相声演员马砚彪还带来快板《花唱绕口令》,江苏省曲艺家协会会员、国家一级演员陈峰宁的脱口秀节目以及《我叫方清平》《见证奇迹》等相声表演,赢得现场观众掌声不绝。

据悉,本次相声专场演出为中国泰州早茶文化节拉开序幕,冯巩还受聘泰州早茶首席体验官,推介泰州早茶文化。陈雯 毛晓华

泰州王干书屋揭牌

4月10日上午,泰州医药高新区(高港区)举行王干书屋揭牌仪式。文化部原部长、中国作家协会名誉主席王蒙与江苏省文联主席章剑华共同为王干书屋揭牌,并为《人间食单》征文活动的获奖者颁奖。泰州医药高新区党工委委员,高港区委常委、宣传和统战部部长卢洁主持揭牌仪式。

据悉,王干书屋位于泰州凤栖湖景区,占地400多平方米,集阅

读、文化交流研讨等功能为一体,展品主要由王干本人捐赠。目前已陈列名家书画作品近4000册。

在揭牌后举行的座谈会上,大家围绕王干的新书《人间食单》以及其他作品展开了热烈交流,分享了自己的印象和感受。

王干是泰州兴化人,著名作家、学者、书法家,2010年获得第五届鲁迅文学奖,著有《王干文集》十一卷。刘昊宇 毛晓华

自制设备电鱼,刚得手就被抓

近日,扬州高邮市公安局龙虬派出所民警在高邮市龙虬镇环保产业园南面东平河边,抓获一名电捕鱼违法行为人苏某某。当天苏某某使用电瓶、逆变器、绕电线竹竿、头灯等自制电捕鱼设备,在东平河捕鱼。在捕鱼结束后准备回家时,被龙虬派出所民警现场抓获,经检查背篓内有捕获的黄鳝等水产数条。目前,苏某某已被公安机关行

政处罚。据民警介绍,电捕鱼是一种严重违法行为,对生态环境和人身安全都有极大危害。电捕鱼不分种类大小,直接造成许多鱼种的数量减少,电鱼器释放的瞬间电量可以电倒一头牛,小鱼一般当时就被电死,被电晕后的大鱼如果侥幸能活下来,也大多丧失了繁殖能力。

李杨 顾潇



画说泰州

喝一杯奶茶,学一招防诈!这几天,姜堰市民购买奶茶时,发现奶茶杯和外卖袋上都被贴上了“反诈小贴士”。为延伸反诈宣传触角,扩大反诈宣传覆盖面,连日来,泰州市公安局姜堰分局三水派出所积极探索反诈宣传新路径,联合辖区多家奶茶店推出联名“反诈奶茶”,甜蜜又醒脑的反诈宣传引来市民分享、点赞。

李钰 缪春华 毛晓华 摄影报道

溱潼会船节签下47个项目

计划总投资约241亿元

4月8日,泰州市姜堰区举行2023中国泰州姜堰溱潼会船节产业投资说明会,47个内外资项目签约,计划总投资约241亿元。

此次投资说明会现场签约项目涉及产业、资本、科技和人才等类型,涵盖汽车配件、油气装备、光伏和锂电、新材料、电子信息、大健康等产业,其中产业类项目37个,计划总投资218.8亿元(含3.11亿美元);资本类项目2个,基金投资总规模22.2亿元;科技人才类项目8个。整体项目呈现规模大、科技含量高、人才档次高、辐射带动强等特点。

“来到姜堰投资兴业,让我印

象最深的就是姜堰亲商、爱商、护商的营商环境和姜堰经济开发区各级领导敢于担当、敢于创新、敢于冒险、敢于奉献的精神。项目洽谈初期,正值疫情期间,姜堰经济开发区组成了招商引资‘先锋队’,到航菱微苏州公司考察、洽谈,我们深受感动,选择落户姜堰。”苏州航菱微精密组件有限公司董事长何平感慨地说。

据了解,此次产业投资说明会创下三个“新高”:

一、重大项目规模创“新高”,签约项目均为1亿元和1000万美元以上项目平均投资额达到6亿元,其中内资5亿元以上、外資

3000万美元以上重大投资项目24个,总投资203.8亿元(含3.11亿美元),占总投资的84.56%。

二、产业关联度创“新高”,签约项目中与“1+4”产业关联的有36个,关联度达90%,其中大健康产业5个、光伏和锂电11个,电子信息2个、新材料11个、汽车零部件和油气装备7个,计划总投资205.7亿元,占总投资的85.35%。

三、主阵地贡献度创“新高”,47个项目中,重点园区签约项目19个,投资额145.8亿元,区属国企签约项目4个,投资额22.2亿元;两项合计168亿元,占总投资额的69.71%。童亮 王佑民 丁明明 毛晓华